

Роль детских сказок в воспитании детей не может быть не замечена. Ребёнок, представив образы, учится понимать внутренний мир героев, сопереживать им и верить в силы добра. Сказки помогают в речевом и эмоциональном развитии ребенка, помогают снять тревогу и подготовить детей к правильной реакции на реальные события.

Тематический день сказки в нашем детском саду прошел 2 августа весело и интересно!

Дети с удовольствием слушали чтение волшебных историй, рассматривали иллюстрации известных сказок, играли на тематической площадке «Поляна сказок», перевоплощаясь в того или иного персонажа.

Ребята постарше подготовили и показали зрителям инсценировку сказки «Красная шапочка», пробовали сочинять свои сказки, а затем все вместе иллюстрировали их, создавая новые книжки для группового уголка.

Шкарупова О.В., воспитатель



